

今日威海

城事

一男子在火车上送钱送手机

原来是喝醉了，乘警将他送出去的东西找回来并还给了他

本报威海11月14日讯

(记者 冯琳 通讯员 王明军) 13日，济南至威海的K8261次列车上的乘客们遇到了“天上掉现金”的美事。乘客王某醉酒后，将自己的手机与5000元现金等物品都送给了身边的乘客。乘警知情后，帮王某将财物找回，替其保管并等他酒醒

后交还给了他。

13日凌晨2点左右，济南至威海的K8261次列车运行到淄博至潍坊区间时，乘警在14号和15号车厢连接处发现，一男子在列车车厢内大喊大叫，将自己的手机和现金送给身边的乘客，还拿着现金要给车上的乘客买东西。

乘警见状立即上前制

止。靠近该男子后，乘警闻到了浓浓的酒味。乘警在列车安全员的协助下将他带走并为其醒酒，到车厢多方查找，帮他找回扔掉的手机及物品，为他妥善保管。

等到该旅客酒醒后，乘警询问了解到，该男子姓王，今年40岁，烟台桃村人，从济南乘K8261次列车回桃村。

王某上车前，在济南站附近的酒店和朋友吃饭，一人喝了一瓶白酒，不料上车后失去控制，便在列车上闹事，发生了前面出现的闹剧。

乘警对王某进行了批评教育，将代为保管的5000元现金、手机等其他物品交还给他。王某再三表示感谢，并对自己醉酒行为深表自责。

交费后安不上天然气，七楼得扛煤气罐

这件事持续了半年多，昨天燃气公司终于和居民预定了安装时间

本报威海11月14日讯

(记者 许君丽) 半年前，家住望岛的丛女士就交上了2900元的天然气入户费，可至今也没用上天然气，不得不用罐装煤气做饭。经过协调，燃气公司在14日终于和居民

预定了安装时间。

丛女士告诉记者，她家住在莱西路120号七楼，他两年前刚住进该小区时，小区居民几乎都用上了天然气，当时她家也交上了钱，但是因为六楼的老人害怕不安全，不让从老人家里安

装管道，丛女士只好用罐装煤气。今年六楼的老人终于同意在老人家里安装管道，于是丛女士立即去交了钱。可如今半年过去了，也不见人上门来安装。

14日，记者来到威海港华燃气有限公司，工作人员

说，如果居民交了钱，他们肯定会安装，可能是因为安装队的施工时间有问题，所以拖了一阵。

截至记者发稿前，丛女士打来电话说，燃气公司已经和她预定了燃气安装时间，他终于松了一口气。

同伴手上一滑 民工砸碎手指

最近有不少人因天冷手滑受伤，室外工作要小心

本报记者 吕修全

[天冷手滑，最近气温越来越低，在室外工作的工人要注意安全了。医院接到了不少因为“手上一滑”而受伤的患者，他们有的是在工地上搬石头，有的则是在家里锯木料。幸运的是，他们都得到了很好的照料和救治。]

两民工搬石块 手一滑砸碎手指

14日下午，威海市区一工地发生意外事故，59岁的刘师傅在和另一工人抬石块时，工友不慎脱手，石块直接将刘师傅的右手中指最外关节砸伤，后经检查，确诊为粉碎性骨折。包工头吴先生在刘师傅治疗过程中全程陪护，勇于担当责任。

14日下午2点许，59岁的黑龙江人刘师傅正在市区一工地上干活，队长安排刘师傅和工友一起搬运石块。在搬起一块较大石块时，刘师傅的搭档突然手上一滑。刘师傅这边瞬间感觉手上一

沉，右手中指随即剧痛，中指被下落的石块砸在地上。

在工地现场的包工头吴先生马上开车将刘师傅送到四〇四医院急诊室，急诊医生接手后将其转送至骨科治疗。经检查，刘师傅的右手中指最外关节被石块砸至粉碎性骨折，骨科医生后将刘师傅推进手术室。

截至发稿前，记者了解刘师傅的手术已经结束，被砸碎的关节已经接好，目前正在住院观察治疗。

小电锯锯木料 操作不当锯到手

家住钦村的临沂人刘先生14日下午受了伤，他在使用手持小电锯锯废木料时，不慎锯到左手食指，伤到了骨头。后经四〇四医院救治，刘先生目前仍在住院治疗。

14日下午2点许，57岁的刘先生在钦村租住房前，用手持小电锯锯拣来的废旧木料，以供取暖和做饭。在锯一块较硬木料时，刘先生持电锯的右手

一滑，直接锯到扶着木料的左手上，左手食指尖处登时血流如注。

刘先生的女儿发现父亲受伤后，马上和刘先生打车到四〇四医院。在路上，刘女士不忘联系医院急诊室医生，提醒医生早做准备。经检查，刘先生的左手食指尖处有骨折，医生随即为其进行了手术治疗。

截至发稿前，记者了解到刘先生的手术已经结束，受伤的左手食指骨骼已经接好，目前正在住院观察治疗。

(请市民郭女士携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)

天冷菊正艳



初冬时节百花谢，不过在经区芙蓉花园小区里，大片的翠菊、九月菊开得正艳。祥云物业公司经理王悦竹介绍，芙蓉花园小区每栋楼下都有花草，除冬季外，三季都有不同的花盛开，秋季就是以菊花为主。这些菊花能开到12月份。

本报记者 陶相银 摄

环翠楼192户困难居民领到数百元取暖补贴

本报威海11月14日

日讯(记者 李彦慧)

14日，环翠楼街道办事处东北村社区的孙强摸着刚安好的暖气兴奋不已。作为环翠楼办事处“暖冬工程”的首批受益人，张强不仅享受到了免费安装的暖气，还领到了800元的取暖补贴。

记者了解到，自10月17日起，环翠楼街道办事处划出近20万元资金启动“暖冬工程”，以解决192户低保户和特困难家庭的取暖问题。

环翠楼街道办事处副主任谷佩贞介绍，截至目前，环翠楼街道办事处192户困难家庭的电费补助、取暖补贴及电暖气都已发放到位，暖气安装也已基本结束。

专业男科 掌握男科核心技术

引进国际男科领域尖端设备 + 汇聚国内知名男科专家

作为威海市男科学领域的翘楚，威海迪沙医院男科中心是威海市科研水平较高的专业男科诊疗机构。中心将男科疾病细分化，开设前列腺专科、生殖感染专科、性功能障碍专科、男性不育专科、生殖整形专科、男性健康体检六大医学专业。同时引进国际六大前沿男科核心治疗技术，真正做到“专科专病、专术专治”，开创了男科疾病诊治的新篇章。

前列腺可视腔道介入技术·解除前列腺“腺”危机

专治：急慢性前列腺炎、前列腺增生等前列腺疾病

该技术是目前在国际上独一无二的最尖端的新一代高科技治疗前列腺疾病的高新技术，该技术享有很高的信誉，曾多次获得男科学泰斗郭应禄院士的高度评价和肯定。其无痛苦、安全疗效好的优势，通过临床验证并获得医学界的一致认可。

早泄-阴茎背神经阻断术·告别2分钟“快男”

专治：原发性、顽固性早泄等性功能障碍

阴茎背神经阻断术源自欧洲，经国内男科专家科技攻关，在原有的优势基础上进行了更深入的研究和改良，使手术的有效性、安全性有了更大程度的提高，在保证背神经总体功能正常的前提下，来降低其敏感性，从根本上治疗早泄问题。



周业雄 副主任医师 副教授

中国男科协会常务理事、中华医学会男科分会会员
威海迪沙医院首席男科专家 科室电话：0631-5980440

医疗专长：前列腺炎、前列腺增生、男性不育、性功能障碍、生殖系统感染以及各种泌尿男科疑难病的诊治，疗效显著，治愈率高。在多年的临床诊疗中，凭借精湛的医术在患者及同行中享有较高的声誉。



吕贵庆 副主任医师 副教授

威海迪沙医院男科中心专家 中华医学会男科学分会会员
科室电话：0631-5980441

医疗专长：熟练开展包皮包茎整形术、早泄-阴茎背神经阻断术等男科微创手术。特别擅长使用现代高科技医疗诊断、治疗设备，中西医相结合治疗各种生理功能障碍、泌尿生殖感染疾病，已成功地为上千名患者解除病痛，受到广大患者的一致好评。